Лист заданий.

Задание №1

Документ №1
    В начале века протяженность железных дорог выросла в 3 раза, в 5 раз увеличилась выплавка чугуна, в 6 раз- добыча угля в Донбассе. В стране был завершен промышленный переворот. Россия производила столько же машин, сколько ввозила. Страна стала главным экспортером зерна в мире. В результате финансовой реформы, проведенной С.Ю.Витте, был погашен огромный внешний долг России, обуздана инфляция.


Новый этап в развитии страны связан с промышленным подъемом 1909​ - 
1913 гг. Россия вышла на 4 место в мире по объему производства. Появились новые крупные предприятия и компании, быстро развивались города.

 В то же время 16,5 миллиона крестьян имели земельные наделы менее одной десятины.

     Многие фабриканты фактически бойкотировали закон об ограничении рабочего дня 11,5 часами, рабочие не пользовались социальными гарантиями. 73,3 процента населения страны было неграмотным.


В России насчитывалось 4 тысячи инженеров и более 400 тысяч чиновников.

Найти возможности и противоречия модернизации. Регламент работы 2 мин. Указать карандашом буквы: в. и п.

Оцените свою работу на этом этапе: оценка:
Задание №2

Тестовое задание: Попытки разрешить противоречия модернизации.

1.  Решение крестьянского вопроса С.Ю.Витте; 2.  «Зубатовщина».

3. «Новый курс» Святополка-Мирского.

4.  Гапоновщина.

5.  Реформы П.Л.Столыпина.

Оценить свою работу на этом этапе: оценка​

